
Вкажіть, будь ласка, викладання яких дисциплін Вам не вистачає?

Методологія наукових досліджень, статистика, корпусна лінгвістика

Більше дисциплін, які безпосередньо пов'язані з спеціальністю, навіть за рахунок заміщення 

ними дисциплін з філософії. 

Програмування для лінгвістичних досліджень, основи Natural Language Processing

Вкажіть, будь ласка, викладачів, які, на Вашу думку, є взірцем педагогічного 

професіоналізму, і зазначте чому:

Воробйова Ольга Петрівна, Гудманян Артур Грантович, Тараненко Лариса Іванівна, Федоренко 

Світлана Вікторівна. високо кваліфіковані професіонали, відомі науковці у своїй галузі, 

викладачі, які віддані своїй справі. від них отримуєш не лише знання, але й натхнення  

Федоренко С. В., Тараненко Л. І., Демиденко О. П. надають якісну та актуальну інформацію, яка 

допомагає у навчанні, скеровує напрямок досліджень. 

Ткачик О.В., Тараненко Л.І., Федоренко С.В., Буць Ж.В., Гудманян А.Г., Калита А.А. - 

висококваліфіковані, справжні професіонали

Всі викладачі кафедр, які працювали на моїй освітній програмі є професіоналами. Всі 

відповідально ставляться до свого предмету та роботи взагалі. 

Тараненко Лариса Іванівна - людина, яка завжди підтримає у всіх наукових пошуках, 

допоможе розкрити свій потенціал, зацікавить і навчить

Гудманян Артур Грантович - взірець професіоналізму, тактовний, ввічливий, людина, яка з 

усією душею навчає усім тонкощам перекладу

Всі викладачі факультету професійні та є прикладом для наслідування 

Тараненко Л.І., Воробйова О.П. - експерти у своїй галузі, що передають здобувачам унікальний 

досвід та знання. 

Воробйова Ольга Петрівна - сучасні методи викладання, застосування великої кількості 

прикладів, зрозуміле пояснення інформації, застосування дискусій.

Тараненко Лариса Іванівна - сучасний підхід до викладання, зрозуміле пояснення.

проф. Тараненко Л.І., проф. Воройова О.П., проф. Калита А.А.  - завжди є лекційний матеріал, 

не вимагають того, що не пояснювали, відповідально ставляться до своїх обов'язків, показують 

високий рівень професіоналізму та обізнаності в сфері своїх наукових інтересів. 



Федоренко Світлана Вікторівна, Тараненко Лариса Іванівна, Демиденко Ольга Павлівна, Глінка 

Наталія Вікторівна, всі ці викладачі володіють матеріалом на високому рівні, заняття з ними 

інформативні та цікаві. До них можна завжди звернутися за порадою щодо написання 

дисертації і вони завжди дають цінні поради. 

Глінка Наталія Вікторівна, Федоренко Світлана Вікторівна


